
  سي زبان انگلي

  كرديد؟ ـ تصور كنيد يك فضانورد هستيد؛ چه مي» 1«گزينه  -1

  صورت زير است:  شود. ساختار اين نوع شرطي به هاي خيالي و غيرواقعي استفاده مي توضيح: از شرطي نوع دوم براي بيان وضعيت

  
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)  

  ايي كه درختان زيادي وجود دارند را تصور كنيد! آيا اين عالي نخواهد بود؟ـ زندگي در كنار يك اقيانوس، ج» 1«گزينه  - 2

  ) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)96(هنر ـ رود.  كار مي (تصور كردن) اسم مصدر به imagineتوضيح: بعد از 

  خودم بياورم؟توانم او را با  ـ او واقعاً مشتاقانه منتظر است كه به جشن تولدت دعوت شود. مي» 3«گزينه  - 3

بـا  »). 3«و » 1«هـاي   رود (گزينه كار مي شود كه بعد از آن اسم مصدر به يك حرف اضافه محسوب مي look forward toدر عبارت  toتوضيح: 
   (being invited)بايد اسم مصدر مجهول بياوريم  toشود بنابراين بعد از  توجه به ترجمه جمله، او كسي را دعوت نكرده بلكه دعوت مي

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ گرامر) 

  ها ممكن است فكر كنند كه او ادب ندارد.  ـ از زماني كه مهمانان رسيدند او مشغول تماشاي تلويزيون بوده است. آن» 2«گزينه  - 4

  رود.  ميكار  هاي حال كامل است، زمان گذشته ساده به (از ـ از زماني كه) كه يكي از نشانه sinceتوضيح: بعد از 

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ گرامر) 

و چندين كتاب جهت جوابگويي به علاقه روزافـزون عمـوم مـردم بـه چـاپ       شده است زيادي  بحثـ اين روزها درباره تغذيه سالم » 2«گزينه  - 5
  اند.  رسيده

  ) پيشگويي كردن4  ) متعادل كردن3  ) بحث كردن2  ) اداره كردن، راهنمايي كردن1

  معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (

  داند).  ندارد (اصلاً نمي سرنخيـ وقتي از او پرسيدم كه علي كجا رفته است او گفت كه هيچ » 4«گزينه  - 6

  ) سرنخ، نشانه4  ) قالب، شكل3  ) مقياس، ترازو2  ) حكمت1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) 

  . تعويض كنيدر وضعيت خوبي است، اما شما بايد لاستيك زاپاس را ـ ماشين شما د» 3«گزينه  - 7

    ) انتقال دادن2    ) تحويل دادن1

  ) تبديل كردن / شدن 4  ) عوض كردن، جايگزين شدن / كردن3

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) 

دهند چون اين مـاده غـذايي اسـت كـه اصـلاً       مشكلاتي رخ مي كنند مصرف ميـ هنگامي كه افراد ميزان زيادي شكر تصفيه شده » 4«گزينه  - 8
 هاي بي را ندارد.  ويتامين

  ) مصرف كردن 4  ) زير نظر گرفتن3  ) تبديل كردن / شدن2  ) انتقال دادن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) 

  ا آن زمان او نيازي به پول اضافي ندارد.درآمدي داشته باشد؛ ت منبعاش  خواهد بعد از بازنشستگي ـ او مي» 1«گزينه  - 9

   source of incomeنكته: منبع درآمد 

  ) منبع، منبع طبيعي4  ) تجارت3  ) تقاضا2  ) منبع، منشاء، سرچشمه1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) 

ن فناوري با هدف تأمين غـذاي فضـانوردان در سـفرهاي    زميني اولين گياهي بود كه در فضا پرورش يافت. اي ، سيب1995ـ در اكتبر » 2«گزينه  -10
 فضايي آينده گسترش يافت.  اجتماعاتفضايي طولاني و در نهايت تأمين غذاي 

  ) مسائل، موضوعات4  ها ) گنج3  ) اجتماعات، مستعمرات2  ها ) حجم1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) 

 ها، مجلات و غيره دانلود كنيد.  و مقالات جالبي را از روزنامه بگرديده جهاني وب را براي دريافت نظرات توانيد روزانه شبك ـ شما مي» 1«گزينه  - 11

  ) جايگزين كردن / شدن4  ) تمديد كردن3  ) دربرگرفتن، محاصره كردن2  زدن ) گشت1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) 

خواهيد فرزندانتان از يك زندگي آرام برخـوردار شـوند، بگذاريـد از انـدكي      گويد اگر مي كه ميالمثل چيني وجود دارد  ـ يك ضرب» 4«گزينه  -12
 . رنج ببرندگرسنگي و سرما 

  ) رنج بردن، لطمه خوردن4  ) لرزيدن، لرزاندن3  ) ادعا كردن 2  ) آلوده كردن، مبتلا كردن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) 



  كلوزتست: 

اند، حوزه عملكردشان تا مناطق روستايي نيـز گسـترش    عنوان وسايل حمل و نقل شهري بيشترين اهميت را داشته ها هميشه به وبوساگرچه ات
اوج دوران سفر با اتوبوس بود، تقريباً هر روستايي خدمات  كه 1950هاي روستايي شكل گرفت و تا دهه  بزرگي از اتوبوس شبكهيافت. در بريتانيا 

كاهش يافت. از دهه  ناگهانهاي شخصي شدند، سفر با اتوبوس  راني داشت. با اين حال، هم چنان كه افراد بيشتري صاحب اتومبيل منظم اتوبوس
راني  . با اين حال خدمات اتوبوسكردند سوار ميراني بين شهري مسافران بسياري را  آهن خدمات اتوبوس راه خدماتبه بعد به دنبال كاهش  1960

    )88(سراسري خارج از كشور ـ در مناطق روستايي دورافتاده به شدت كاهش يافته است.  محلي، مخصوصاً

  ـ » 2«گزينه  -13

  ) منبع4  ) حجم، ولوم3  ) شبكه2  ) پروژه1

  (كلوزتست) 

  ـ » 1«گزينه  -14

  ) آنجا4  ) آن3  ) وقتي كه2  ) كه 1

  (كلوزتست)

  ـ » 3«گزينه  - 15

  طور خاص ) به4  ) ناگهان3  ) عميقا2ً  ) مختصرا1ً

  كلوزتست) (

  ـ » 2«گزينه  -16

  ) زياد كردن (صدا، حرارت)4  ) يافتن لغت در ديكشنري3  ) سوار كردن2  ) بيدار كردن1

  (كلوزتست) 

  ـ » 4«گزينه  -17

  ) خدمات4  ها ) موفقيت3  ) مراحل2  ) فرآيندها، روندها1

  (كلوزتست) 

  ترجمه متن اول:

هـا چنـين افـرادي را كيهـان نـورد       است. روس» مسافر ستاره«به معني  astronautكنند. واژه  فضانوردان افرادي هستند كه در فضا سفر مي
بار به دور زمين چرخيد كه اين سفر وي  يك 1961آوريل  12نورد روسي اولين كسي بود كه به فضا سفر كرد و در  نامند. يوري گاگارين، كيهان مي

سه بار مدار زمـين   1962بود كه در فوريه » جان گلن«كه به دور زمين چرخيد  دقيقه به طول انجاميد. اولين فضانورد آمريكايي 90در مدار زمين 
هاي سفر فضـايي را تحمـل    ها تنش دانست كه چطور انسان كس نمي هاي فضايي اوليه خطرناك بودند، چون در آن موقع هيچ را دور زد. مأموريت

كنند و قادرند هر بار بدون رنـج   شده است. فضانوردان مرتباً به فضا سفر مي خواهند كرد. امروزه، پروازهاي فضايي داراي سرنشين تقريباً عادي
هـاي اخيـر كشـته     ها در آنجا بمانند. اما خطرها هنوز هم وجود دارند. چندين فضانورد روسي و آمريكايي طي سـال  بردن از صدمات دائمي ماه

كمي پس از بلند شدن از زمين هفـت  » چلنجر«ن به دنبال انفجار شاتل فضايي اتفاق افتاد كه در آ 1986اند. يكي از بدترين فجايع در سال  شده
در ايـالات متحـده و   » آپولـو «و » جمينـي «، »مركـوري «هاي داراي سرنشين اوليه مانند  فضانورد آمريكايي جان خود را از دست دادند. سفينه

ها براي حمـل   بار قابل استفاده بودند. روس ها فقط يك همچنين آن هاي محدودي براي خدمه داشتند. در روسيه كوچك بودند و اتاق» وستوك«
كنند. با ايـن حـال، در مـدار     استفاده مي» سايوز«نام  به» يك بار مصرف«هاي نسبتاً كوچك  نوردانشان به مدار زمين و بالعكس از سفينه كيهان

يابند. فضانوردان آمريكايي اكنون با شاتل فضـايي بـه فضـا     ليوت مينام سا تري در يك ايستگاه فضايي به نوردان محل اقامت بزرگ زمين كيهان
  ) 90(سراسري تجربي ـ كنند.  ها با مدار گردهاي بال مثلثي كه شباهت زيادي به هواپيماهاي مسافربري دارند در فضا پرواز مي كنند. آن سفر مي

  پردازد. مي تاريخچه مختصري از سفر فضاييـ اين متن عمدتاً به موضوع » 1«گزينه  - 18

  ) خطرهاي موجود در سفر فضايي2

  هاي مدرن هاي اوليه و سفينه ) مقايسه ميان سفينه3

  ) رقابت ميان روسيه و آمريكا در سفر فضايي4

  (درك مطلب)

  در يك بهار قرن بيستم انجام شد.ـ اولين سفر فضايي انسان » 1«گزينه  -19

  به طول انجاميددقيقه  90) از زمين به فضا و بالعكس در مجموع حدود 2

  شد بار چرخش در مدار زمين مي ) يك مأموريت ناموفق بود از اين بابت كه شامل يك3

  سفر دومش را انجام داد 1962) توسط همان فردي انجام گرفت كه در سال 4

  (درك مطلب)

  . ساليوتجز  ها هستند به ـ تمامي موارد زير اسامي برخي سفينه» 4«گزينه  - 20

  ) آپولو3  ) مركوري2  ) سايوز1

  (درك مطلب) 

  

  



عنوان بدترين فاجعـه   بهتعداد افرادي كه جان خود را از دست دادند توان دريافت كه شكست فضاپيماي چلنجر به دليل  ـ از متن مي» 3«گزينه  -21
  شود. فضايي ياد مي

  اي كه براي ساخت آن سفينه صرف گرديد ) هزينه1

  بيني شده ) انفجار آن زودتر از زمان پيش2

  أموريت فضايي بسيار مهمش ) م4

  (درك مطلب) 

  ترجمه متن دوم: 

ميليـون   93اي در آزمايشگاهي به فاصله  اي توليد شده بدون هيچ هزينه دست آوردن برق از پرتوهاي خورشيد همان استفاده از نيروي هسته به
ر درون خورشيد و در دماهاي چندين ميليون درجه اي عناصر شيميايي كه د وسيله دگرگوني هسته مايل است. چون انرژي درخشان خورشيد به
يابد. منابع انرژي خورشيدي بسيار زياد هسـتند. چنانچـه در تبـديل انـرژي تابشـي       دهند تداوم مي و در فشار چندين ميليون اتمسفر رخ مي

هر يارد مربع از سطح زمين در دسـترس   كار مكانيكي، بتوان به بازده صد در صد دست يافت، زير آسمان بدون ابر يك اسب بخار در خورشيد به
شود. با اين حال، انرژي خورشيدي بايد نيازهاي فراوان  آوري انرژي خورشيدي هنوز مانع رقابت آن با منابع معمول انرژي مي بود. هزينه جمع مي

ها تحقق يابد. چون منابع زميني  از اقيانوس اي ايمن و روزافزون كودكان را طي دو قرن آينده تأمين كند مگر اينكه وعده مبهم انرژي گرما هسته
  )92(انساني ـ ها بيشتر از انرژي خورشيدي خواهد بود.  زودي تمام شوند، هزينه آن سنگ، نفت و اورانيوم) ممكن است به (زغال

  ها مايل فاصله ميليونچيزي مانند يك آزمايشگاه به ـ طبق متن، ما براي توليد انرژي خورشيدي به چه چيزي نياز داريم؟ » 3«گزينه  - 22

  اي ) منابع انرژي گرما هسته1

  ) منبعي دائمي از مواد شيميايي 2

  ) آسماني بدون ابر در دماهاي بسيار بالا4

  (درك مطلب)

بر است و نسبت به سـاير منـابع    چون هزينهشود  كند كه انرژي خورشيدي در مقياس وسيع استفاده نمي ـ نويسنده خاطر نشان مي» 4«گزينه  - 23
  صرفه است. به  رژي كمتر مقرونان

  ) اگرچه تميز و ايمن است.1

  ) چون هزينه كنترل كردن آن بسيار زياد است.2

  زيست ايجاد كند. تواند خطرهايي براي محيط ) چون مي3

  (درك مطلب) 

  انرژي خورشيدي: حقايق و واقعياتيك از موارد زير بهترين عنوان براي متن است؟  ـ كدام» 2«گزينه  - 24

    رژي خورشيدي: منبع غيرممكن انرژي ) ان1

  هاي استفاده از انرژي خورشيدي ) هزينه3

  ) منابع مختلف انرژي4

  (درك مطلب) 

  باشد.  اي اقيانوس انرژي گرما هستهتواند  ـ طبق متن، جايگزيني براي انرژي خورشيدي مي» 1«گزينه  - 25

  ها ) انرژي فسيل2

  ) انرژي تابشي3

  اي ) انرژي هسته4

   (درك مطلب)

 


